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9. КАДЕТСКО 
ЕКИПНО ПРВЕНСТВO ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ У ШАХУ ЗА 2024. ГОДИНУ 

- Кадетска лига Централне Србије -  
 

Шаховски савез Централне Србије организује 9. Кадетско екипно 
првенство Централне Србије – Кадетску лигу Централне Србије у обе 
конкуренције од 19. до 21. априла 2024. године у хотелу "Равни гај" у 
Равном Гају.  

 
Право учешћа имају сви шаховски клубови са такмичарског подручја 

ШС Централне Србије регистровани за 2024. годину, са играчима рођеним 
2008. године и млађим. 

 
Такмичењa се одржавају посебно у мушкој, а посебно у женској 

конкуренцији. У конкуренцији кадета екипу чине 4 такмичара и две резерве, 
а у конкуренцији кадеткиња две такмичарке и једна резерва. У екипи кадета 
може наступити и једна кадеткиња, а иста не може бити пријављена и у 
женској екипи клуба. 

Играће се седам кола по Швајцарском систему, компјутерско 
паровање: по два кола у петак и недељу, а три у суботу.  

 
У зависности од броја пријављених екипа, организатор задржава 

право да промени систем такмичења, као и број кола, о чему ће учесници 
бити обавештени на састанку капитена екипа, који ће се одржати 19. априла 
у 14,30 часова у сали за игру. 

 
Темпо игре је 45 минута плус 10 секунди за сваки одиграни потез 

почевши од првог. 
 
Победничке екипе у обе конкуренције добиће пехаре у трајно 

власништво, а по три првопласиране екипе одговарајуће медаље. 
 
 Свака екипа обавезна је да обезбеди две шаховске гарнитуре 

стандардне величине и два исправна електронска шаховска часовника. 
 
 
 



Смештај такмичара и њихових пратиоца предвиђен је у хотелу „Равни 
гај“ у Равном Гају. Цена једнодневног пансиона са БТО у двокреветним 
собама износи 3.890 динара, а у трокреветним собама 3.590 динара по 
особи.  

 
 

За резервацију смештаја и добијање предрачуна  потребно је 
обратити се рецепцији хотела “Равни гај“ путем мејла ravnigaj@feman.co.rs 
или путем бројева телефона 065/23-00-110 и 034/591-011. Контакт особа је 
Милица Милутиновић, заменик менаџера хотела. 

Рок за резервацију смештаја је 15. април 2024.године или до попуне 
расположивих хотелских капацитета. 

 
Пријаве за такмичење се обавезно достављају Шаховском савезу 

Централне Србије најкасније до 15. априла 2024. године на мејл office@sah-
centralnasrbija.org 
 

Председница ШСЦС 
Лидија Вучковић, с.р. 


